

## **В Ветковском районе введен запрет на посещение леса**

В связи с длительным отсутствием осадков, установившейся засушливой погодой, возникновением очагов лесных и других пожаров в экосистемах, на территории Ветковского района с 26 апреля введен запрет на посещение леса.

Ветковский районный отдел по чрезвычайным ситуациям предупреждает, что нельзя посещать лес вообще: ни заезжать на машине, ни проводить пикники, ни тем более разжигать костры. За нарушение правил пожарной безопасности или запрета на их посещение предусмотрена административная ответственность. Нарушителей могут наказать предупреждением или штрафом до 25 базовых величин. Если же пострадает лес или торфяник, то штраф может увеличиться вдвое.

Что делать, если стали свидетелем лесного пожара?

— сразу же позвоните по телефону МЧС

— поспешите покинуть место пожара: идите навстречу ветру или перпендикулярно кромке пожара, по просекам, дорогам, полянам, берегам ручьев и рек. Помните, что в сухую погоду и при ветре горящие сучья, листья, угли переносятся на десятки метров

— при сильном задымлении, если у вас есть такая возможность, прикройте рот и нос мокрой тряпкой

— при верховых лесных пожарах, когда горят кроны деревьев, убежищем могут служить берега водоемов, крупные поляны, лиственный лес без хвойного подроста

— не следует искать убежище на дорогах и просеках, окруженных хвойным лесом, особенно молодняком с низко опущенными кронами, а также в логах, поросших лесом

**Будьте предельно внимательны и осторожны при обращении с огнем и пожароопасными предметами! Ваша безопасность и безопасность окружающей среды в Ваших руках!**